

Consiliul Local al Comunei Noșlac  
Consilier local Rodean Nicolae- PMP



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

În calitate de consilier local al comunei Noșlac, din partea Partidului Mișcarea Populară, m-am străduit să înțeleg rolul și responsabilitățile acestei funcții. De la momentul investirii până în prezent, fiind la primul meu mandat, m-am documentat cât mai mult privind legislația, respectând OUG nr. 57/2019, Codul administrativ.

Fiind desemnat în comisia pentru administrație publică locală, juridică, drepturile omului, apărarea ordinii și liniștii publice, am încercat identificarea tuturor problemelor de pe raza comunei, prin discuții cu cetățenii, păstrând un dialog permanent cu ei atât telefonic cât și prin întâlniri periodice, preluând astfel doleanțele și nemulțumirile lor pe care le-am adus spre soluționare în Consiliul Local al Comunei Noșlac.

Desigur, nu e ușor să ai o funcție publică, pentru că presupune foarte multe responsabilități iar problemele sunt multe, însă, împreună cu primarul, viceprimarul și colegii mei consilieri, am încercat să rezolvăm cât de mult s-a putut.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Noșlac prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere, ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință.

Pentru fiecare ședință am avut din timp la dispoziție, și am luat la cunoștință ordinea de zi cu proiectele de hotărâre propuse, am avizat favorabil toate proiectele de hotărâre considerate utile pentru bunul mers al comunei Noșlac.

De asemenea, am încercat să conștientizez populația că fără aportul lor nu putem prospera, iar prezența lor la vot, indiferent despre ce campanie este vorba, e una importantă.

Am adus propuneri în legătură cu reparația clădirii PSI și instalarea unor indicatoare rutiere în special pe sectoarele de drum cu probleme. Sunt străzi unde e necesară limitarea de tonaj și/sau viteză pentru a nu degrada locuințele sătenilor.

O problemă care am adus-o mereu în discuție a fost și situația apartamentelor care nu pot fi întăbulate, terenul aferent neavând o situație juridică clară. Această problemă persistă de peste 30 de ani și în sfârșit, lucrurile par că se mișcă puțin.

În incheiere, consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, în sprijinul cetățenilor, menționând totodată că mereu se poate mai mult.

Consilier local PMP  
Rodean Nicolae

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Rodean Nicolae', written over the printed name.